

## Мемориальный комплекс

31 августа 2002 года, в День памяти жертв репрессий, в Ташкенте был торжественно открыт мемориальный комплекс «Шахидлар хотираси». Парк, разбитый вокруг музея и ротонды, также создан в знак преклонения перед мужеством, верностью убеждениям и силой духа погибших. Некогда страшное место, помнящее о людских страданиях, ныне стало островком памяти и почитания. Студенты 1 курса 109 группы направления «Мелиоративная гидрология» факультета гидромелиорации вместе с куратором группы посетили музей. Музеи призваны сыграть особую роль в духовном развитии общества, укреплении национальной идеи и воспитании подрастающего поколения в духе уважения к национальным ценностям. Неслучайно музеи называют сокровищами истории, духовности и искусства. Они содержат множество уникальных и ценных артефактов, отражающих жизнь предков, борьбу и богатое наследие. Одна из функций музеев в нашей общественно-политической жизни - быть центром образования и воспитания.



**Пресс-служба ТИИИМСХ.**